Объявление о защите диссертации
Мирошниковой Ангелины Викторовны «Каталитическая восстановительная деполимеризация древесных этаноллигнинов и древесины в среде этанола», представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.4 – физическая химия
Защита состоится «4» октября 2022 г. в 10:00 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН. 
Работа выполнена в Институте химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук – обособленном подразделении Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук»
Научный руководитель: Кузнецов Борис Николаевич, доктор химических наук, профессор.
Официальные оппоненты:

Долуда Валентин Юрьевич, доктор химических наук, ФГБОУ ВО «Тверской государственный технический университет», профессор кафедры биотехнологии, химии и стандартизации;


Громов Николай Владимирович, кандидат химических наук, ФГБУН «Федеральный исследовательский центр «Институт катализа им. Г.К. Борескова Сибирского отделения Российской академии наук», старший научный сотрудник отдела нетрадиционных каталитических процессов.
Ведущая организация 
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Ордена Трудового Красного Знамени Институт нефтехимического синтеза им. А.В. Топчиева Российской академии наук (ИНХС РАН), г. Москва.
