Объявление о защите диссертации

Защита диссертации Шпакодраева Кирилла Михайловича  «Выделение и идентификация компонентного состава фракций буроугольных битумов Тюльганского бурого угля» на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности 2.6.12 – химическая технология топлива и высокоэнергетических веществ состоится на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе ФИЦ КНЦ СО РАН  по адресу: 660036, г. Красноярск, ул. Академгородок, д. 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН (e-mail: dissovet@icct.ru)
Защита состоится 19 апреля 2022 года в 10-00
Работа выполнена в Институте углехимии и химического материаловедения Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр угля и углехимии Сибирского отделения Российской академии наук», г. Кемерово.
Официальные оппоненты:

Андрейков Евгений Иосифович, доктор химических наук, профессор, ФГБУН Институт органического синтеза им. И.Я. Постовского УрО РАН, ведущий научный сотрудник лаборатории органических материалов.
 Сафин Владимир Александрович, кандидат химических наук, ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет», доцент базовой кафедры химии и технологии природных энергоносителей и углеродных материалов Института нефти и газа.
Ведущая организация 
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Иркутский институт им. А.Е. Фаворского Сибирского отделения Российской академии наук, г. Иркутск.
