Объявление о защите диссертации

Защита диссертации Смоликова Михаила Дмитриевича «Катализаторы изомеризации и риформинга углеводородов для интегрированных процессов производства экологически чистых моторных топлив», представленной на соискание ученой степени доктора химических наук по специальности 2.6.12 – химическая технология топлива и высокоэнергетических веществ, состоится на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, ул. Академгородок, д. 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН (e-mail: dissovet@icct.ru).
Защита состоится 19 октября 2021 года в 10-00.
Работа выполнена в Центре новых химических технологий ФИЦ ИК СО РАН, г. Омск.
Научный консультант: Белый Александр Сергеевич, доктор химических наук, профессор.
Официальные оппоненты:

Ламберов Александр Адольфович, доктор технических наук, профессор, Химический институт им. А. М. Бутлерова, ФГАОУ ВО  «Казанский (Приволжский) федеральный университет», заместитель директора по связям с промышленностью и коммерциализации;
Восмериков Александр Владимирович, доктор химических наук, профессор, ФГБУН Институт химии нефти Сибирского отделения Российской академии наук, директор, заведующий лабораторией каталитической переработки легких углеводородов;
Мышлявцев Александр Владимирович, доктор химических наук, профессор,  ФГБОУ ВО «Омский государственный технический университет», заведующий кафедрой «Химия и химическая технология» нефтехимического института.
Ведущая организация 
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Ордена Трудового Красного Знамени Институт нефтехимического синтеза им. А. В. Топчиева Российской академии наук, Москва.
